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Seismit Doda. Domando di parlare sull'ordine 
della votazione. 

Presidente. Ne ha facoltà. 
Seìsmit-Doda. Il Governo non ha dichiarato 

qual'è l'ordine del giorno che accetta. L'onorevole 
Magliani ha dichiarato prima che accettava quello 
dell'onorevole Branca, ma su quello dell'onorevole 
Baccarini non si è detta parola. Prego quindi il 
Governo di dichiarare quale di questi due ordini 
del giorno accetta. 

Presidente. Permetta, onorevole Seismit-Doda : 
il Governo potrebbe anche non pronunziarsi. 

Debbo avvertire la Camera che fu stabilito 
ieri l'altro, che due interpellanze, una dell'ono-
revole J\Jaffi, l'altra dell'onorevole Demaria, fos-
sero svolte lunedì. Ora siccome questa sera non 
potrà votarsi che 1' articolo 2, rimandando la di-
scussione degli altri articoli a lunedì, propongo 
che, per non interrompere la discussione sull'as-
sestamento del bilancio, le interpellanze siano 
svolte dopo la votazione del bilancio stesso. 

B r a n c a . Chiedo di parlare sulla posizione della 
questione. 

P r e s i d e n t e . Parli pure. 
B r a n c a . La Camera si trova in questa condi-

zione. L'onorevole ministro delle finanze ha di-
chiarato di accettare l'ordine del giorno presen-
tato da me. L'onorevole Baccarini ha presentato 
un ordine del giorno che il Governo non ha ac-
cettato ; o per lo meno non ha dichiarato se l'ac-
cetta o no. 

Io, per parte mia, dichiaro che non tengo punto 
al diritto di paternità, e sono pronto a votare 
l'ordine del giorno dell'onorevole Baccarini, se è 
accettato dal presidente del Consiglio, ma, ben 
inteso, quando questo non sia un rigetto del mio 
ordine del giorno... 

Voci : No, no, anzi ! 
B r a n c a . Va benissimo, ma io faccio questa di-

chiarazione per conto mio. Io accetto l'ordine del 
giorno Baccarini come un ordine del giorno ge-
nerico in cui è compreso il mio. Se così non 
fosse io dovrei votar contro. (Rumori e conver-
sazioni animate). 

Presidente. Ha facoltà di parlare 1' onorevole 
presidente del Consiglio. 

Crisp i , presidente del Consiglio. Non ho manife-
stato la mia opinione sull'ordine del giorno che 
avrei accettato, appunto perchè il presidente per 
ragioni di regolamento, aveva già dato la pre-
cedenza a quello dell' onorevole Baccarini. Ma 
poiché vi sono costretto, dirò che accetto que-
st'ordine del giorno, e prego l'onorevole Branca, 

poiché è co3Ì cortese, di volersi associare al me-
desimo. 

Presidente. Dunque si procederà alla votazione 
sulP ordine del giorno dell' onorevole Baccarini, 
votazione per la quale è stata chiesta la vota-
zione nominale. 

Coloro che approvano risponderanno siy coloro 
che non lo approvano risponderanno no. (Conver-
sazioni e rumori). 

Prego gli onorevoli deputati di prendere il loro 
posto e di astenersi dal fare rumori. 

Si proceda alla chiama. 
De S e t a , segretario, fa la chiama. 

Risposero st. 

Adamoli — Agliardi — Albini — Alimèna — 
Arnadei — Anclolfato — Angeloni — Anzani — 
Araldi — Arbib. 

Baccarini — Baccelli Augusto — Baccelli 
Guido — Baglioni — Baldini — Balenzano — 
Balestra — Balsamo — Barazzuoli — Baroni — 
Basteris - Bastogi — Benedini — Berti — Bob-
bio — Bonardi — Bonasi — Borgatta — Borro-
meo — Boselli — Branca — Brin. 

Cagnola — Calciati — Cambray Digny — 
Campi — Canzi — Capoduro — Carcani Fabio 
— Carcano Paolo — Casati — Cavalletto — Ce-
faly — Cerulli — Chiala — Chiapusso — Chia-
radia — Chiesa — Chigi — Chinaglia — Coc-
capieller — Cocco Ortu — Cocozza — Codron-
chi — Coffari — Colaianni — Colonna-Sciarra — 
Comin — Conti — Coppino — Correale — Cor-
vetto — Crispi — Cucchi Francesco — Cuccia 
— Curcio — Curioni. 

Damiani — D'Arco — De Biasio Vincenzo — 
De Cristofaro — De Dominicis — Dei Balzo — 
Del Giudice — De Lieto — Della Rocca — Della 
Valle — Del Vecchio — Demaria — De Renzis 
Francesco — De Riseis — De Rolland — De Seta 
— De Zerbi — Di Belgioioso — Di Belmonte — 
Dì Biasio Scipione — Di Camporeaìe — Di Col-
locano — Di Rudinì — Di San Donato — Di San 
Giuseppe — Di Sant'Onofrio. 

Elia — Ellena — Episcopo — Ercole. 
Fabbricotti — Fabrizj — Fagiuoli — Falsone 

— Farina Luigi — Ferraris Maggiorino — Fer r i 
Enrico — Fiiì-Astolf'one — Finocchiaro Aprile 
— Florenzano — Forcella — Fornaciari —• 
Fortunato — Franceschini — Francica — Frola. 

Galli — Gallo — Gamba — Gangitano — Ga-
relli — Garibaldi Menotti — Garibaldi Ricciotti — 
Gattelli — Genala —- Gerardi — Geymet — Gia-
nolio — Giolitti — Giudici Giuseppe — Giusso — 
Gorio — Grimaldi — Guglielmi — Guicciardini. 


